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Ata da 1º Sessão Extraordinária do 2º Período Legislativo da Câmara Municipal 

de Cajazeirinhas Estado da Paraíba. Exercício de 2023. Ao onze dia do mês de 

outubro do ano de dois mil e vinte três (11/10/2023) às 19h00min hora no Plenário da 

Câmara Municipal de Cajazeirinhas Estado da Paraíba. O senhor presidente Jacson 

Felix Almeida dos Santos declarou aberta a 1° sessão extraordinária do 2° período 

Legislativo no dia onze de outubro do corrente ano, o presidente iniciou a fala 

desejando boa noite e boas vindas a todos, quero agradecer a Deus por esta mais uma 

vez aqui, saudar os nobres vereadores e vereadoras, funcionários da casa e comunicar 

que essa sessão tem transmissão via internet através do facebook Câmara Municipal de 

Cajazeirinhas, convidou todos a ficar de pé e juntos rezar um pai nosso, em seguida 

passou os trabalhos da casa ao primeiro secretário para fazer a leitura da lista de 

vereadores inscritos, estão presentes Jacosn Felix Almeida dos Santos, Maria Aparecida 

Dantas de Almeida, Elenice Alencar Santos, Adailton Alves de Lima, Otoniel de Sousa 

Brito, Joalex Rodrigues da Costa, Deuzaires Mendes de Lima (participação online) e 

Ana Beatriz Alves de França Dantas (participação online) e Arildo Batista Ferreira 

(aguardando participação). O presidente passou os trabalhos ao primeiro secretario para 

ler o expediente do dia projeto n° 028/2023 que autoriza a abertura de credito especial 

ao orçamento vigente de 2023 visando inclusão de dotação para custeio de despesas 

oriundas de convênio estadual. Não havendo mais matéria o secretario passou os 

trabalhos ao presidente. O presidente reassumiu os trabalhos e colocou o pedido de 

urgência do projeto n° 028/2023 em votação, aprovado por unanimidade de votos, a 

vereadora Elenice Alencar pediu a palavra e requereu que o projeto n° 028/2023 fosse 

colocado em primeira e segunda votação nesta noite, pedido aprovado. O vereador 

Otoniel pediu uso da fala e relatou que o orçamento vigente relata ao orçamento de 

2023 e 2024 e no parecer dele ele relatou ate o orçamento de 2023, solicitou a atenção 

da equipe técnica da contabilidade da prefeitura averiguar o projeto. O vereador 

Adailton usou a fala e ressaltou que todo o recurso pode ser gastado todo nesse ano. O 

presidente retomou a fala e perguntou se algum vereador queria discuti sobre os 

pareceres, a vereadora Maria Aparecida pediu o uso da fala e ressaltou sobre a 



importância do projeto e a necessidade desse credito para compra de equipamentos para 

a educação. Não havendo mais nada a ser discutido o presidente colocou os pareceres 

em 1° e 2° votação, aprovado por maioria de votos. Em seguida colocou projeto em 

discussão, não havendo nada a discutir colocou em primeira e segunda votação, projeto 

aprovado por maioria de votos. O presidente agradeceu aos vereadores pela presença e 

explicou que devido a obra da Câmara Municipal a sessão estava acontecendo na sala de 

reuniões, assim como agradeceu a parceria da prefeitura junto com a Câmara Municipal 

para aprovação de projetos importantes como o dessa noite. o vereador Adailton pediu a 

fala e ressaltou o compromisso dos vereadores em atender as demandas de urgência dos 

projetos, com sensação de dever cumprido. O vereador Otoniel pediu uso da palavra e 

ressaltou a reunião no dia anterior com a secretaria de educação e que a mesma 

explanou a importância de aprovação do projeto de urgência, um recurso de melhoria 

para o município, para encerrar convidou os membros das comissões para reunião na 

próxima terça. A vereadora Elenice Alencar pediu uso da palavra, desejou um boa noite 

a todos e ressaltou a importância dessa sessão para aprovação desse projeto de urgência, 

parabenizou todas as crianças e a todos os envolvidos no projeto. O vereador Joalex 

usou a fala desejando boa noite a todos e explanou a relevância da matéria votada nesta 

noite para suprir a necessidade das escolas e dar melhor conforto a alunos e professores, 

parabenizou todas as crianças do município e uma boa noite. Adailton também 

convidou sua comissão para reunião. Para encerrar o presidente parabenizou as crianças 

do município e não havendo nada mais a debater encerrou os trabalhos e convidou os 

senhores vereadores e vereadoras a comparecerem a próxima sessão ordinária a ser 

designado no dia 19 de Outubro do corrente ano e hora regimental. E para constar eu, 

Thalya Felipe Costa Cezario, lavrei a presente ata que no final será assinada por mim e 

pelos vereadores que compõem a mesa diretora deste Poder Legislativo. 
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